



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ  
УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

10 березня 2023 р

м. Івано-Франківськ

№ 314-д

Про підготовку до повторного  
сертифікаційного аудиту системи  
управління якістю в Університеті

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту», принципів системи забезпечення якості освітньої діяльності викладених у «Стандартах і рекомендаціях щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти» Європейської асоціації із забезпечення якості вищої освіти і стандарту України ДСТУ ISO 9001:2015 «Системи управління якістю. Вимоги», Положення про організацію освітнього процесу в Івано-Франківському національному медичному університеті», Настанови СУЯ Університету, Положення про порядок проведення внутрішніх аудитів СУЯ в ІФНМУ, з метою підготовки до проходження процедури сертифікації системи управління якістю в Університеті

НАКАЗУЮ

1. Внутрішнім аудиторам (додаток 1) провести згідно плану (додаток 2) аудити в структурних підрозділах Університету для підтвердження готовності структурних підрозділів до проходження сертифікаційного аудиту системи управління якістю.
2. Групам з проведення внутрішнього аудиту перевірити у терміни, зазначені у плані (додаток 2), ефективність впровадження документованої інформації СУЯ в структурних підрозділах Університету, визначити усунення та неповторюваність виявлених при проведенні попередніх внутрішніх аудитів системи управління якістю невідповідностей, визначити готовність до сертифікаційного аудиту.
3. Керівникам груп внутрішнього аудиту подати до відділу ЄКТС та моніторингу якості освіти звіти про проведені внутрішні аудити системи управління якістю (додаток 3 та зведені таблиці, згідно взірця).



4. Начальнику відділу ЄКТС та моніторингу якості освіти Василю Капечуку, на підставі отриманих звітів керівників груп внутрішнього аудиту, надати ректорату Університету узагальнені дані для критичного аналізування системи управління якості щодо готовності структурних підрозділів до сертифікаційного аудиту системи управління якістю.

5. Завідуючій канцелярією та архівом Марії Крайник довести даний наказ до відома всіх осіб зазначених в даному наказі.

6. Контроль за виконанням даного наказу покласти на першого проректора Ганну Ерстенюк.

Ректор

Микола РОЖКО



Погоджено:

Перший проректор

Ганна ЕРСТЕНІЮК

В.о. головного бухгалтера

Софія СЕНІВ

Керівник навчального відділу

Володимир ГОЛУБ

Начальник юридичного відділу

Уляна ХОМУТ

Голова студентського парламенту

Михайло ЛУКАНІЮК

Начальник відділу ЄКТС та моніторингу якості освіти

Василь. КАПЕЧУК